

6.1 THURSDAY 詩篇 9

上主是被欺壓者的避難所，是急難時的堡壘。上主啊，認識你的人要倚靠你；你不撇棄尋求你的人。要頌讚在錫安統治的上主！要向萬國宣揚他的作為！上帝關懷苦難中的人；他不忘記他們的哀求，要懲罰迫害他們的人。(詩9:9-12)

成為避難所

詩篇此章著重於對於自身受到逼迫、侵害之時，求告上主的心志，並且也在其中，高舉上帝為公義的神，對於被迫害的人、弱勢的人，上帝是被欺壓者的避難所。

正如同詩人所體悟的，上主是公義的神，是與弱勢者、受逼迫者同站的主，所以在我們的信仰生活中，就並不會是只為著自己的利益、福祉而活，反而是看見不公義時，挺身出來與壓迫者抗爭；像是1987年2月22日發行的第1825期《台灣教會公報》，在二二八事件過去40年後，透過報章雜誌的方式，對於人權侵害的問題展開討論，雖然被當時政府的政府給沒收，但也能看見，對於上帝的公義性，基督徒該如何做回應與呼召。

而這樣的與弱勢者同站的信仰精神，並不是一定要上街頭抗爭、或是針砭時事，其實可以從在家庭中、教會中、學校中等等的社會群體中，時常與需要關懷的人同在，透過微小的力量，也是展露出對於公義的信心與行為。

鳳山據點滿週年 持續關心兒童成長



伊甸基金會接受高雄市政府社會局兒童福利服務中心委託承辦「鳳山兒童發展社區服務據點」，至今成立滿週年，2月13日邀請鳳山社福中心、鳳山五甲社福中心、鳳山光復公共托嬰中心等社區單位及民眾，共同參與據點成果展。（全文報導請至TCNN閱讀）

公義的上主，祢是我唯一的避難所，
求祢保護我不被罪惡所誘惑侵擾。奉主耶
穌基督的名祈禱，阿們。

